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משוואת  משיק
· תזכורת:  משוואת  ישר  העובר  דרך  נקודה  (x1,y1)  ושיפועו  m:  y – y1 = m(x – x1).

1. מהי  משוואת  הישר  ששיפועו  4  והוא  עובר  דרך  הנקודה  (3-,1) ?
· x1 = ___ , y1 = ___ , m = ___  (  משוואת  הישר:  y = ___________________
· תשובה:  משוואת  הישר  ____________.

· משוואת  המשיק  לפונקציה  דרך  הנקודה  (x1,f(x1))  שעל  גרף  הפונקציה:
א.  שיפוע  המשיק  m = y'(x1).       ב.  משוואת  המשיק  y – y1 = y'(x1)(x – x1)

2. מהי  משוואת  המשיק  לפונקציה  y = x2 + 1  דרך  הנקודה  (2,5) ?
· האם  הנקודה  על  גרף  הפונקציה?  נציב  בפונקציה  _______________.
· נגזרת  הפונקציה:  _____ = y'   (  שיפוע המשיק  _________________.
· x1 = ___ , y1 = ___ , f'(x1) = ___   (  משוואת  המשיק:  ____________________.
· משוואת  המשיק:  _______________________.

· סיכום:  מציאת  משוואת  משיק  לפונקציה  y = f(x)  דרך  הנקודה  (x1,y1):
א.  בדיקה:  האם  הנקודה  על  גרף  הפונקציה?  רק  אם  התשובה  חיובית...
ב.  מציאת  שיפוע  המשיק  באמצעות  גזירה  והצבה  בנגזרת  הפונקציה.
ג.  משוואת  המשיק:  y – y1 = f'(x1)(x – x1) 
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תשובות:  1. y = 4x - 10   2. הנקודה  על  גרף  הפונקציה.  y = 4x – 3.
עבודה  נעימה
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